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Газета Центра эстетического воспитания Калининского района    
Газета от фантастических детей                          № 3 февраль-март 2011г.
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От нашей редакции: 

	Читайте в этом номере:
Новости: Космическая выставка художников 
ЦЭВа
Наш юный комментатор хоккейных

игр  побывал на соревнованиях
результаты читайте в этом номере
Наши детские фантазии: «Если я был бы…»

Наши детские размышления о жизни
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Всем привет! Скоро весна, весна, весна! Это не может не радовать нас, ведь весной начинается самая интересная пора в жизни – пора любви! Опять эти бессонные ночи, валентинки, открытки и цветы. И пускай сейчас на улице сильные морозы, чувство приближения весны и полета у нас не отнять. 
В этом номере мы расскажем вам много интересного. О наших смешных перевоплощениях, о том, что такое любовь и т.д.  Не обойдем стороной и праздники, которые поджидают нас в феврале и марте. 
Юлия Дьячкова 14 лет
Слово директору
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Уважаемые читатели, в этом выпуске хочу поздравить вас с февральскими и мартовскими праздниками. Пожелать нашим мужчинам крепкого здоровья и семейного счастья, а нашим дорогим женщинам, мамам – светлых эмоций и больше улыбок.
Директор ЦЭВ Калининского района 

        Наталья Викторовна Придиус
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Наши новости:
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Летим в космос
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В Центре эстетического воспитания проходит выставка «Космические просторы». Этот год объявлен Годом Космонавтики. И все творческие  и научные мероприятия в стране будут посвящены этой теме. 

Центр эстетического воспитания не отстает от заданных традиций и снова организовал  детскую выставку. Здесь вы сможете увидеть работы детей от 7 до 12 лет. На выставку были отобраны 24 работ из 250. Все они имеют свой стиль и свой характер. На выставке представлены самые разнообразные идеи детишек о космосе. Это и космические ракеты, наша планета Земля в окружении других интересных звезд и, конечно же, инопланетяне - любимая тема детского воображения. 

Дети в своих рисунках использовали яркие краски: синие, красные, белые, что говорит о позитивном настроении. Педагоги ЦЭВ всегда рады помочь ребёнку воплотить свои идеи и поделиться с ним опытом. Ведь будущее лежит в их маленьких руках. 

Катя Сурцова
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Защитникам Отечества – Ура!
22 февраля в ЦЭВ состоялось праздничное  мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. На торжественном концерте выступали различные коллективы центра. Дети постарались на славу, ведь они хотели удивить своих родителей и зрителей своим талантом и усердием. 

На мероприятии выступили  коллективы ЦЭВ. Тут были и «Кудерышки», которые исполнили весёлые народные песни, студия танцев «Стрекоза», которые представили эмоциональный танец «Пуля», хор «Камертон».
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Праздник был насыщенным и интересным.  Директор Центра эстетического воспитания, Наталья Викторовна Придиус поздравила всех мужчин с Днем защитника Отечества. 
Материал подготовила
 Маргарита Соколова 

Хорошая работа – заслуженная награда!
16-27 февраля в Санкт-Петербурге проходил Международный конкурс «Наследники традиций», в котором участвовал  фольклорный ансамбль Центра эстетического воспитания «Кудёрышки».  В течение пяти дней наши ребята выступали и соревновались с другими ансамблями. Результат – три грамоты!
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На Международном фестивале конкурсантов было огромное количество. Здесь были представлены дети абсолютно разных возрастов: от 7 до 15 лет. Перед началом фестиваля организаторы провели  различные мастер-классы, выступления капеллы и круглые столы.
Галина Семёновна Ляхова, руководитель ансамбля,  поделилась с нами своими впечатлениями.
 - Конкурс был очень интересный и насыщенный. Наши детки смогли увидеть, как выступают и другие ребята и коллективы. Это бесценный опыт для них.  

- Галина Семёновна, а много ли коллективов выступало?
- Очень много. Я даже не могу точно сказать сколько. Детей было много. Все пели народные песни, каждый коллектив пытался выступить лучше всех. Я очень рада, что и мы не ударились в грязь лицом и выступили хорошо. В конкурсе на лучшее исполнение в коллективе мы заняли третье место – это очень хороший результат. А наши ребята  - Павел Горбачев и Шперх Анна  выиграли второе место по сольному исполнению. 
 - А как Вам сам фестиваль? И как вы думаете, что такие фестивали дают ребёнку?
- Фестиваль очень хороший. Тем более он был не только конкурсный, но и познавательный. Было много интересного: заседания, мастер-классы для педагогов и т.д. Для детей  - это реальный способ выразить себя, увидеть, на что он способен. Поэтому я считаю, что такие мероприятия очень полезны.
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Мы ещё раз поздравляем детей из ансамбля «Кудёрышки», руководителя  Ляхову Галину Семёновну и концертмейстера Гончарука Александра Алексеевича и желаем им творческих успехов! Так держать!

Вера Морозова

Анонс:
Гори, гори ясно, чтобы не погасло!
Масленица – один из любимых весенних праздников в нашей стране. Ведь именно в масленичную неделю наши мамы, бабушки встают у плиты и усердно пекут блины. Самые вкусные блины на планете! К сожалению, в нашей школе и на улице не разрешено жечь чучело, но это одно из основных мероприятий Масленицы! По-моему – это очень интересное занятие, сжигать чучело, становиться в круг и плясать.
2 марта в Центре эстетического воспитания пройдет детский концерт, посвященный масленице. Организует и проводит его руководитель фольклорного ансамбля «Кудёрышки» Ляхова Галина Семёновна. На мероприятие приглашаются все дети нашего микрорайона. Начнётся он в 15.30.  На концерте вы узнаете, как на Руси праздновался этот праздник, услышите народные песни и даже сможете поучаствовать в конкурсах. Приглашаем всех желающих повеселиться и встретить весну! 
Наши спортивные интересы:


Хоккей

Хоккей зародился в Канаде. И там одна из самых  интересных и непредсказуемых лиг мира НХЛ. Это лига существует больше 100 лет. Но лига КХЛ существует всего 2 года и двух кратный обладатель кубка Гагарина Казанский «АК Барс». Различия чемпионатов в том, что в НХЛ площадки меньше чем в КХЛ.  Между этими лигами проводят выставочные матчи. В Питерском «СКА» мне нравится Йохан Франсон из Швеции. Он до 13 лет был нападающим, его перевели в защитника. Этим и объясняется его забиваемость. 

Зайцев Леонид 11лет
Леонид Зайцев
Комментатор хоккейных игр
Яшин vs. Ягр
«Команда Яшина» - «Команда Ягра»  05.02.2011.

Ледовый дворец Санкт-Петербург 10300 зрителей.

Главные судьи: Анатолий Захаров (Москва), Александр Антропов (Екатеринбург).

Линейные судьи: Виктор Бирин (Москва), Роман Шиханов (Тольятти). 


5 февраля случилось долгожданное событие. Спустя 8 лет, матч звезд хоккея вернулся в Санкт-Петербург. Чтобы увидеть своих кумиров, люди приехали из разных городов и все были в футболках своих кумиров. Пройти к своему сектору было практически не возможно. А теперь обо всем и по порядку. 

В самом начале матча было организовано мастер-шоу, где выступающие игроки показывали свои умения владеть шайбой, клюшкой и т.д. За победу хоккеиста в конкурсе начислялся один балл его команде. Всего было 6 конкурсов, в каждом из которых хоккеисты должны были удивить зрителя и судей.
 
Первый конкурс назывался «Круг на скорость». Из каждой команды были представлены по три полевых игрока. Они вместе с клюшкой должны были оббежать круг площадки Ледового дворца. Затем продолжили такие конкурсы как «Бросок шайбы на дальность»,  «Эстафета змейкой», конкурс «Броски на точность», «Сила броска», где от команды вызывается  пять полевых игроков. В этом конкурсе был установлен рекорд мира!  Шайба полетела со скоростью 177 км/ч! А шестой конкурс назывался «Эффектный буллит». От каждой команды участвует по пять полевых игроков. Игроки должны были исполнить самый красивый буллит. Очень хорошо проявил себя молодой нападающий из «Трактора»  Евгений Кузнецов. Он, жонглируя шайбой на клюшке, перебросил ее через Доминика Гашека. Он-то и стал победителем этого конкурса. И седьмой конкурс-эстафета на скорость. От каждой команды требуется по пять полевых игроков и один вратарь. Начинают эстафету голкиперы, как только они заканчивают свой круг, они передают эстафету защитникам которые едут спиной вперед. И три нападающих завершают конкурс. Команда Яшина победила по конкурсам Команду Ягра со счетом 4-3.


Мы добрались до основного действия. Матч, как и ожидалось, был очень результативным и хоккеисты сразу же пошли в атаку. О позиционных атаках и не шло речи. Они были очень стремительными. Игроков другой команды ни кто не держал, и поэтому они убегали в отрыв, и исполнялся так называемый буллит. Игра была открытой как с одной, так и с другой стороны. Во втором периоде вратарей обеих команд заменили при счете 9-9. В команде Яшина вместо Доминика Гашека вышел Константин Барулин, а в команде Ягра вместо Стефана Лива вышел Карри Рамо. Но игра завершилась с самым большим счетом в истории матчей звезд КХЛ и России 16-18! 

Болельщики ушли радостные, поскольку все болели за всех. Только я ушел расстроенный, потому что я проспорил папе и не пошел в Макдональдс.
Любите хоккей и болейте за свои любимые команды.

Разгромная победа!
ХК «СКА» - ХК «Металлург» Магнитогорск 19.01.2011.

Ледовый Дворец Санкт-Петербург 9700 зрителей.

Главные судьи: Буланов В. (Москва), Карабанов С. (Москва)

Линейные судьи: Морозов С. (Электросталь), Сивов Д. (Москва).

Это игра двух равных по силе команд. Но аншлага не было. Игра была интересная с одной и с другой стороны. Хотя всю игру испортил вратарь команды «Магнитки». Он действовал  неаккуратно и пропускал шайбы.


Первый период начался спокойно, но было несколько удалений. Первыми удалились Армейцы. «Магнитка», очень хорошо атаковала и они много бросали. А в конце первого периода шайба влетела в ворота гостей. С передачи Максима Сушинского шайбу забросил Георгий Бердюков – эта  первая шайба в его взрослой карьере. Он также новоиспеченный чемпион мира среди молодежных команд. И через несколько секунд с передачи Петра Чаянека шайбу забросил Маттиас Вайнхандль в самый угол. На этой прекрасной ноте закончился первый период. 
Второй период.  Как СКА опять стал атаковать. С передачи Петра Чаянека и Маттиаса Ваинхандаля шайбу забросил Антон Бут. В такой обстановке тренер «Металлурга» заменил Илью Проскурякова и в ворота встал Георгий Гелошвиле. Дальше игра шла менее живая, но опасные моменты все равно возникали. В третьем периоде СКА атаковал, но все-таки отдал инициативу «Металлургу». Ближе к концу Армейцам представилась возможность поиграть 5 на 3, но шайбу так и не забросили. За 20 секунд до конца «Металлург» заменил вратаря на 6-го полевого игрока. Когда СКА отбился и Сергей Гусев забросил в пустые ворота, поскольку гол был после окончания матча, его не засчитали. Матч закончился победой команды СКА. 
Я ушел домой радостный, так как моя команда победила!
Ваш Леонид Зайцев
Наши детские фантазии:

Как-то раз, думая над темой следующего материала  и не зная, что интересного сочинить, нас осенила одна мысль: а что если вдруг, взмахом волшебной палочки мы превратились бы в различные предметы? Кто-то в шкаф, кто-то в диван или фонарь. Интересно, какая бы жизнь у нас была бы? Мы решили поэкспериментировать. И вот что получилось!
Я залетел в ворота!
Финал Чемпионата мира по футболу 2010г.

И вот он, долгожданный финальный матч.  Весь стадион забит до отказа.  Команды выходят из раздевалок. Меня ставят на центр игрового поля. В этой игре меня много раз били, а мои полеты не смягчались сеткой. Я никак не хотел попасть в ворота. А может просто меня не как катили? Сборная Испании до этого дня ни разу не становилась Чемпионом мира. А сборная Нидерландов играла практически у себя дома. Ведь они открыли эти земли.  Основное время не определило победителя. И вот овертайм.  И только во второй половине овертайма я попадаю в сетку. Меня ударили бутсы Андреса Иньести.  И сборная Испании ПОБЕДИЛА.  Я с ними долго праздновал победу. Они все время меня то подбрасывали, то играли.  Затем меня поставили на почётную полку. Я очень рад и горд собой! Я молодец!
Тот самый мяч с ЧМ 2010г.

(Зайцев Леонид)
Чудесный день!
Сегодня целый день шёл снег. К вечеру, когда солнце село  и в окнах высокого дома зажёгся свет,  я включилась и осветила снежный сугроб, который при моем свете заискрился. 

Рядом со мной прошел малыш с мамой. Он поддел своей маленькой лопаткой снег.

 - Мама, мама, посмотри, как сверкает снежок под светом этого фонарика!- засмеялся малыш.

 - Красота!  - ответила мама. Видишь, как фонарь озолотил снег?

И мне стало так тепло от этих слов, несмотря на то, что на улице такие лютые морозы.







Уличный фонарь
Катя Сурцова 11 лет
Наши детские размышления:


Виртуальный мир
Почти каждый второй житель нашей страны  зарегистрирован в социально сети.  Например: Одноклассники, Face book, Вконтакте. Многие уже не могут жить без интернета, даже не задумываясь, какой вред это приносит. Человек, зарегистрированный в сети, меня поймет.  Ведь если администраторы сетки отключат сеть, для каждого зарегистрированного пользователя это будет трагедией.  Он будет нервничать и переживать.  Согласитесь, когда нам не присылают сообщения, не комментируют наши фотографии или у нас меньше друзей, чем у других, мы сразу ощущаем какой-то дискомфорт.  Интернет оказывает и психическое давление на человека. Жизнь в виртуальном мире захватывает нас. 

Я считаю, что Интернет  и социальные сети  не так уж и полезны для человека. Общаться можно и нужно в реальном мире. Виртуальное общение делает человека застенчивым неуверенным в себе. Проще написать на мейл чем подойти и поговорить вживую.

Хазанова Люба 13лет

Интересная профессия – журналистика
Из всех занятий наиболее мне интересна журналистика.  Журналистика – это сложный курс обучения, который человек познает не сразу. Ведь для каждого занятия по журналистике требуется умение ясно выражать свою мысль. Смысл знаний заключается в том, что человек узнает что-то новое и делится этой информацией с другими. Для каждой новой статьи требуется новый сюжет. Интервью или просто рассказ, неважно, что это. Главное чтобы новость была интересной и запоминающейся.  Каждый журналист гордится своими навыками  поскольку, он думает, что именно он лучше всех расскажет тему. Лично я считаю, что журналистика – это интересная и развивающая профессия, полезная как для умственного, так и для творческого развития. 
Соколова Маргарита 12 лет
Дружба

Многим людям в мире кажется, что они дружат, а на самом деле они просто приятели. Но как же определить друг или приятель человек, с которым ты общаешься? Есть люди, с которыми ты знаком с самого детского садика, с которым продолжаешь учиться в школе и дружишь всю жизнь, и он тебя ни разу не подводил, которого ты проверял, и он тебя на разные испытания. К примеру, тебе не хватает денег на обед. Наверняка, ты спросишь у своего друга. Так ты можешь проверить на доверие к тебе. Но не будем отходить от темы. Нельзя сказать, что ты подошел к человеку и сказал: «Давай дружить». Так просто этого не будет. Чтобы начать дружить, надо пообщаться какое-то время друг с другом, разузнать про него. Может быть, у вас с ним совсем разные интересы. Вы любите солдатиков, а он их не любит, а любит компьютерные игры. Поэтому друг должен быть у вас  проверенным и на всю жизнь. Как бы то ни было, а люди продолжают  совершать ошибки на протяжении многих лет. Друг может также вас придать. Когда ты уже становишься взрослым,  и у тебя возникают какие-то проблемы, и он тебе говорит: «А я тебе не хочу помогать». Надо ценить дружбу и не предавать своих друзей. Не ссорьтесь с ними.
Леонид Зайцев 10 лет 
Лина и котёнок

Лина шла со школы вприпрыжку.  Она получила сразу три пятёрки, и у неё было прекрасное настроение.  Вдруг она услышала жалобное мяуканье и увидела, как по узкой дорожке за ней семенит маленький пушистый котёнок. Он дрожал.

Улыбка девочки сменилась на сочувствие. Лина встала над ним, тихонько погладила.  Она сняла рюкзак, достала из него бутерброд который забыла съесть в школе и положила его перед котиком.  Котёнок понюхал его, лизнул, а затем проглотил целиком. 

Лина снова улыбнулась и взяла котёнка на руки. После такого сытного обеда он уже мирно спал на руках приёмной мамы. Девочка взяла его домой. Теперь вот какой замечательный кот гуляет вместе с Линой. А ещё совсем недавно его жизнь зависела от природы.

Катя Сурцова
Я  - юный поэт

Весна идет!

Еще мороз во всю трубит,

Природа, друг, уже не спит.

И солнце греет все сильней,

И на окне цветочкам веселей.

Они подняли головы свои,

Зовут: «Весна! Приди, приди»!

Расти, уж стали понемногу,

Зовут тепла уж на подмогу.
Мороз пощипывает нос…
Но быть весне! И не вопрос!

Иду по снегу, он скрипит,

А воробей мне говорит:

«Смотри вокруг себя, Иринка,
Хоть на щеке еще снежинка,

Но света стало больше и тепла,

Мороз отступит – это не беда.

Чириканьем  своим весну зову,

Она уже в пути. ЕЕ я жду».

Ирина Соловьева

                                                     ***

Не хотят дружить мальчишки, 

Ничего не понимаю.

Разве есть во мне излишки?

Недоумеваю.

Что в машинках их такого?

Ведь общаться интересней,
Не хочу, и думать я иного!

А хочу гулять я с песней!

И с мальчишкой и с девчонкой

Я хочу общаться,

И от шуток и веселья

Больше улыбаться.

Катя Сурцова
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