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Пояснительная записка
Цель данного пособия – помочь педагогу наглядно и методически верно объяснить материал по теме: «Построение фронтальной перспективы комнаты».
Данная методическая разработка предназначена для педагогов работающих по направлению «Рисунок, живопись»
Преподаватель должен: сформировать интерес к изучению дизайна интерьера, дать умение и навыки в построении интерьера, развить художественно-эстетический вкус и усидчивость. Объяснить, что называется интерьером. Интерьером называется внутренний вид помещения в целом или отдельных его частей. Слово «интерьер» с французского переводится как «внутри». Интерьер имеет три измерения: высоту, ширину, глубину. Дать понятие фронтальной перспективы интерьера. Перспективное изображение интерьера, это изображение у которого одна из стен расположена параллельно картинной плоскости.
Важно, чтобы ребёнок усвоил последовательность построения фронтальной перспективы и следовал данным правилам в любой своей учебной или творческой работе.
Содержание

Последовательность построения фронтальной перспективы 
на примере комнаты.

I этап. Уровень наших глаз – это линия горизонта. Определяемся на каком уровне и проводим линию горизонта. Её высоту можно изменять, так же как и главную точку на этой линии, на которую мы смотрим (влево или вправо от центра картины). Если точка зрения находится в центре картины – изображение называется центральной фронтальной перспективой. Если же точка расположена справа или слева от центра картины – изображение называется боковой фронтальной перспективой.

II этап. Рисуем три параллельные линии перспективы, которые сойдутся в одну точку схода – точку зрения на линии горизонта. Этим линии будут границами стен потолка и пола, они определяют ширину и высоту будущей фронтальной стены.

III этап. Затем определяемся с расположением фронтальной стены комнаты, которая расположена параллельно картинной плоскости. Чем она меньше, тем дальше она будет расположена в пространстве. Рисуем прямоугольник стены.

IV этап. Теперь дорисовываем четвёртую параллельную линию перспективы, она соединит точку зрения и угол прямоугольника  фронтальной стены.
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